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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 02/12/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a convocação dos

Deputados ao plenário para registro de presença e concessão de prazo para o início

da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apoio ao movimento grevista de

policiais civis do Estado do Rio Grande do Norte. Apelo ao Governo Estadual de

avanço nas negociações com a categoria.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Notificação do Governo

brasileiro, pela Comissão Interamericana de Direitos Humanos da Organização dos

Estados Americanos — OEA, em face de atos de violência praticados contra

menores infratores no Estado do Espírito Santo.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Caráter falacioso de

argumento contrário à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

fixação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, por ocasião de

debate promovido pela TV Câmara.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Transcurso do Dia Mundial de Luta Contra a AIDS.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Outorga da Medalha Virgílio

Távora ao Presidente do Superior Tribunal de Justiça, Ministro César Asfor Rocha, e

ao Presidente da Federação de Agricultura e Pecuária do Estado do Ceará, José

Ramos Torres de Melo, pela Federação das Associações do Comércio, Indústria,

Serviços e Agropecuária do Ceará.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso dos aniversários dos

Municípios de Presidente Alves e Araçatuba, Estado de São Paulo. Comemoração

do aniversário natalício do presidente da rede de farmácias Drogaverde. Concessão

ao orador do Título de Cidadão Mogiano pela Câmara Municipal de Mogi das

Cruzes.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matéria a respeito da inconstitucionalidade de leis

estaduais paraibanas divulgada pelo jornal O Globo. Ofício da Associação dos

Magistrados Brasileiros contrário à Proposta de Emenda à Constituição nº 471, de

2005, relativa à outorga da titularidade da atividade notarial e de registro sem

concurso público.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Aprovação, pela Comissão

Especial, da redação do segundo turno da Proposta de Emenda à Constituição nº

391, de 2009, sobre o estabelecimento do plano de carreira e do piso salarial

profissional nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate

às endemias. Pedido à Presidência de inclusão da matéria na pauta de votações da

Casa.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Satisfação dos produtores rurais

catarinenses com a safra comercial de hortifrutigranjeiros.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial

de Luta Contra a AIDS. Avanços do País no combate à doença. Redução da

discriminação contra aidéticos.

ZONTA (PP, SC) - Prioridade da Casa na votação do Projeto de Lei nº 1, de

2007, de interesse dos trabalhadores aposentados, e do Projeto de Lei

Complementar nº 12, de 2003, a respeito da concessão de licença ambiental.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Desempenho do Líder do PMDB,

Deputado Henrique Eduardo Alves, na discussão do projeto de lei sobre a

distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 337.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 02/12/2009 Montagem: 4171/4176

3

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Pedido à Presidência de inclusão na

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 391, de 2009, sobre a criação do

piso salarial dos agentes comunitários de saúde, e da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, concessiva de isonomia salarial aos policiais e

bombeiros militares.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Empenho do orador na implementação, no

Estado de Sergipe, do piso salarial nacional dos profissionais do magistério público

da educação básica.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Realização de audiência pública da CPI

destinada à investigação do desaparecimento de crianças e adolescentes no País.

Presença do Ministro da Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência

da República, Paulo Vannuchi, na reunião.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização do VII

Congresso Catarinense de Municípios com o tema Administração Municipal e Meio

Ambiente: Desafios e Oportunidades, em Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

Mobilização de municípios brasileiros pela regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de receitas para a saúde

pública, em Brasília, Distrito Federal. Informatização do processo de recolhimento do

ICMS em Santa Catarina.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Atualização do Código Florestal

Brasileiro.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Transcurso do 101º aniversário do

Município de Araçatuba, Estado de São Paulo. Apresentação de emendas

orçamentárias em benefício da municipalidade.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Prestação de contas

do mandato do orador por ocasião de audiência pública promovida pela Prefeitura

Municipal de Ecoporanga, Estado do Espírito Santo. Apreciação pelo Senado
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Federal da Proposta de Emenda à Constituição nº 41, de 2008, sobre a instituição

do piso salarial nacional de policiais civis e militares.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Defesa de instalação da CPI

destinada à investigação das atividades do Movimento dos Trabalhadores Rurais

Sem Terra — MST.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Repúdio ao Governo do Distrito

Federal pelo envolvimento em atos de corrupção. Oportunidade da inclusão na

pauta de votações da Casa de propostas de combate a tal prática.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ) - Oportunidade da iniciativa da Polícia

Federal de combate à prática de corrupção no Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Inauguração da Unidade de Pronto

Atendimento — UPA 24 Horas, na Vila Kennedy, no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Transcurso do Dia Nacional do Samba. Homenagem à memória do

cantor e compositor Alfredo da Rocha Vianna Filho, o Pixinguinha.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Posicionamento da bancada do

PSB com relação às denúncias de corrupção apresentadas contra o Governador e o

Vice-Governador do Distrito Federal.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Protesto contra a parcialidade e a

incompletude da matéria Fiscalização — TCU: PETROBRAS tem dificultado acesso

a dados de três obras com indícios de irregularidades, publicada pelo Jornal da

Câmara.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Expectativa de aprovação pelo Senado

Federal da Proposta de Emenda à Constituição nº 41, de 2008, sobre a instituição

do piso salarial dos policiais militares e bombeiros militares. Indignação com o

escândalo de corrupção no Governo do Distrito Federal. Necessidade de aprovação

da reforma política. Apoio ao projeto de lei de iniciativa popular sobre a proibição da

candidatura de políticos condenados pela Justiça.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Aumento da expectativa de vida dos brasileiros,

segundo pesquisa do IBGE. Solidariedade à população idosa.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Associação ao pronunciamento da Deputada

Fátima Bezerra sobre a necessidade de aprovação da reforma política. Manifesto de

fundadores do PT em apoio à candidatura de Augusto Lobato para Presidente do

Diretório Regional do partido no Maranhão.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB) - Transcurso do 84º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Esperança, Estado da Paraíba.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Incoerência entre a decisão do DEM de

expulsão do Deputado Edmar Moreira dos quadros do partido e a omissão sobre o

escândalo de corrupção no âmbito do Governo do Distrito Federal. Solicitação ao

Poder Judiciário de arquivamento de denúncias contra o orador. Defesa de criação

de CPI destinada à investigação de denúncias de corrupção no Governo do Distrito

Federal.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Agradecimento ao Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, pela autorização das obras de ligação da Ponte do Rio Cocó ao

Anel Viário de Fortaleza, Estado do Ceará.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Transcurso do centenário de criação do

Batalhão Tobias de Aguiar da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA) - Maior atenção governamental para com as

áreas rurais brasileiras. Participação na Festa do Vaqueiro, no Município de Serra

Preta, Estado da Bahia.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Classificação do Município de Campo Verde, Estado

do Mato Grosso, em 1º lugar no ranking nacional do PIB da agricultura. Reiteração

do apoio à agricultura familiar. Alerta à Ouvidoria do INCRA sobre a escalada de

conflitos fundiários em Mato Grosso.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 337.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 02/12/2009 Montagem: 4171/4176

6

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Documento do Sindicato de Trabalhadores em

Empresas Ferroviárias de Bauru, Mato Grosso do Sul e Mato Grosso sobre

demissão de trabalhadores da Ferrovia Novoeste S.A.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Razão do voto do orador contrário ao

relatório final da CPI destinada à investigação de reajustes de tarifas de energia

elétrica. Dados sobre a mortalidade no País divulgados pelo IBGE.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Crise do setor de segurança

pública no Estado do Espírito Santo.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Relato da visita do orador aos

Municípios de Itabuna e Ilhéus, Estado da Bahia. Dificuldades enfrentadas pelas

municipalidades.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Oportunidade de alteração da

sistemática de distribuição de royalties de petróleo. Preocupação com proposta de

Parlamentares a respeito de distribuição de royalties de petróleo explorado em áreas

do pré-sal já objeto de concessão pública.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Descontentamento com Programa Terra Legal,

do Governo Federal, no processo de regularização fundiária de terras públicas

federais no Estado do Amazonas.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB) - Defesa de aprovação das Propostas de Emendas

à Constituição de nºs 300 e 41, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais. Importância da adoção de medidas efetivas de combate à corrupção no

País.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

SUELI VIDIGAL (PDT, ES) - Consequências da impunidade. Implantação da

Central de Ambulância, destinada ao atendimento de serviços de saúde à população

por meio telefônico, no Município da Serra, Estado do Espírito Santo.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de convocação, pela

Presidência da Casa, dos Parlamentares ao plenário para deliberação das matérias

constantes da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

deliberação da pauta da sessão extraordinária.

LUIZ BASSUMA (PV, BA) - Necessidade de combate à corrupção no País.

Conivência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com denúncias de corrupção.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da sessão por

insuficiência de quorum. Aviso sobre os efeitos administrativos advindos da ausência

dos Deputados no plenário.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de tolerância

até alcançado quorum regimental para início da deliberação da pauta extraordinária.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Preocupação com os efeitos da

estiagem na Amazônia, principalmente no Município de Manaquiri, Estado do

Amazonas. Conveniência de parceria entre os Governos Federal e Estadual para

recuperação das estradas vicinais nos Municípios de Castanho, Manaquiri, Autazes

e Careiro da Várzea, no Estado.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Convocação dos Deputado ao plenário.

Apelo à Presidência e aos Líderes partidários de inclusão na pauta do Projeto de Lei

Complementar nº 416, de 2008, sobre a criação, a incorporação, a fusão e o

desmembramento de Municípios. Participação do orador na XV Regata Ecológica da

Prainha do Canto Verde, no Estado do Ceará. Pedido à Casa para votação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 391, de 2009, sobre a criação do piso salarial

dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Transcurso do Dia internacional das

Pessoas com Deficiência. Avanços da legislação brasileira de acessibilidade.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso do 50º aniversário de vida artística

do cantor Roberto Carlos.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Defesa de reformulação dos organismos

policiais brasileiros. Acerto das medidas de combate à violência e à criminalidade

implantadas na Colômbia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Aprovação pela Casa do projeto de lei

sobre a regulamentação da profissão de repentista.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Celebração de acordo de cooperação técnica

e financeira entre a Universidade Livre de Bruxelas, Bélgica, e a Universidade

Federal do Ceará.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Existência de requerimento de prorrogação

do prazo de funcionamento da CPI destinada à investigação das causas e

responsabilidades pelo desaparecimento de crianças e adolescentes no Brasil.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a apresentação de

requerimento a respeito da tramitação do projeto de lei de conversão e da medida

provisória constante na pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação do requerimento de

prorrogação, por 60 dias, do prazo de funcionamento da CPI destinada à

investigação do desaparecimento de crianças e adolescentes no País.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Continuação da discussão, em turno único,

da Medida Provisória nº 470-A, de 2009, que constitui fonte adicional de recursos

para ampliação de limites operacionais da Caixa Econômica Federal e dá outras

providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ),

LAERTE BESSA (PSC, DF), ERNANDES AMORIM (PTB, RO), LUCIANO CASTRO

(PR, RR), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), ALINE

CORRÊA (PP, SP), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), LUCIANO CASTRO (PR, RR),

DAGOBERTO (PDT, MS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Pedido de verificação.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Determinação de encerramento dos trabalhos

nas Comissões.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a não aplicação do

princípio da prejudicialidade a requerimentos de votação artigo por artigo e emenda

por emenda.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG).
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RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Contradita à questão de ordem formulada

pelo Deputado José Genoíno.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indeferimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado José Genoíno.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Presença no plenário da Ministra da

Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres, Nilcéa Freire.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Solicitação à Ministra da

Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres, Nilcéa Freire, de apoio à proposta

de emenda à Constituição sobre a igualdade de gêneros na contratação no serviço

público e reserva de vagas para mulheres no Parlamento brasileiro.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Outorga do título de Cidadão

Honorário de Fortaleza ao Vice-Presidente da República, José Alencar. Presença do

Vice-Presidente no encontro da Frente Nacional dos Prefeitos, em Fortaleza.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Pela ordem) - Apelo à Presidência de inserção

na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 47, de 2003, sobre a inclusão da

alimentação como direito social.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência e ao

Colégio de Líderes de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional dos policiais e bombeiros

militares.

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Apelo aos Deputados

da base aliada de comparecimento ao plenário. Importância da votação, pela Casa,

das propostas sobre o estabelecimento do marco regulatório da exploração de

petróleo na camada pré-sal. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Apelo à Mesa Diretora e aos

Líderes partidários de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 47, de

2003, sobre a inclusão da alimentação como direito social.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Transcurso do 101º

aniversário do Município de Araçatuba, Estado de São Paulo. Inauguração de

creche no Bairro Sonho Meu, no Município de Mirandópolis.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de encerramento da discussão e do

encaminhamento da votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CIRO NOGUEIRA (PP, PI), GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), CARLOS ZARATTINI (PT, SP),
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ÁTILA LIRA

(Bloco/PSB, PI), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA (PR,

MG), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (DEM, GO), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR)

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PDT, BA) - Orientação da respectiva bancada.

Registro de voto.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), CARLOS EDUARDO CADOCA (PSC,

PE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

BRITTO (PP, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS),

CHICO DA PRINCESA (PR, PR), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS),

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS), GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE), ONYX

LORENZONI (DEM, RS), CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC), NEUDO

CAMPOS (PP, RR), JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE), GERSON PERES (PP, PA).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GLADSON

CAMELI (PP, AC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ),

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Orientação da respectiva bancada. Registro

de voto.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (PR, MG), ERNANDES AMORIM (PTB, RO),

DAGOBERTO (PDT, MS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MILTON BARBOSA

(PSC, BA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ

ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de quebra de

interstício.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a convocação

de reunião de Líderes para realização de acordo sobre a pauta de votações da

Casa.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Sugestão à Presidência para a votação das matérias constantes na pauta

da Casa.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Flávio Dino.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PAULO PEREIRA DA SILVA (PDT, SP - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Registro de voto.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Registro de voto.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (PR, MG), ERNANDES AMORIM (PTB, RO),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Necessidade de

realização de acordo para votação das matérias de relevante interesse do País.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP), ARNALDO VIANNA (PDT, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.
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RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Incoerência da postura do

Governo Federal com relação aos gastos públicos. Alteração da sistemática de

distribuição de royalties do petróleo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG), ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Baixo desempenho do Programa

de Aceleração do Crescimento — PAC. Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO

FARIAS (PTB, AL).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da sessão.

Sugestão aos Líderes partidários de realização de acordo para votação das matérias

da pauta.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Solidariedade à manifestação

da Presidência. Natureza irracional da obstrução das votações pelos partidos

oposicionistas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(DEM, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a conveniência de

busca de consenso da Casa para votação das matérias constantes da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Miro Teixeira.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE), SIMÃO SESSIM (PP, RJ),

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA).
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EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Inconveniência de

encerramento da presente sessão.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à manifestação do Deputado

Eduardo Cunha.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Decisão da Presidência pelo prosseguimento

da sessão até as 14h.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de votação da

matéria artigo por artigo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Expulsão pelo Democratas de

membros do partido envolvidos em corrupção. Encaminhamento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

TEIXEIRA (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS),

RONALDO CAIADO (DEM, GO), JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP), LÉO

ALCÂNTARA (PR, CE), SIMÃO SESSIM (PP, RJ), DAGOBERTO (PDT, MS),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), SILAS CÂMARA (PSC, AM).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Pedido de verificação.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (DEM, GO), RENATO AMARY (PSDB, SP), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Razões do Democratas para

a obstrução das votações na Casa. Defesa do projeto de lei sobre capitalização da

PETROBRAS.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SARNEY FILHO (PV, MA), DAVI ALVES SILVA JÚNIOR (PR, MA), HOMERO

PEREIRA (PR, MT).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SARNEY

FILHO (PV, MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS BUSATO (PTB, RS).

ARNALDO VIANNA (PDT, RJ - Pela ordem) - Realização no Município de

Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, de ato público em prol da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre o piso salarial dos

policiais e bombeiros militares,

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).
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PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Prevalência dos direitos humanos

na política externa brasileira. Desafios da participação cidadã e do controle

democrático. Saudação à comitiva do Município de Trindade, Estado de Goiás,

presente na Casa.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Evidência do esquema de

corrupção no âmbito do Governo do Distrito Federal.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem - Pela ordem) - Presença de

contingente da Força Nacional de Segurança Pública na região do Alto Solimões,

Estado do Amazonas. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

sobre o piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ C.

STANGARLINI (PSDB, SP).

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, de audiência pública para debate da situação de

presidiárias gestantes. Importância da apuração de denúncias sobre o sequestro de

bebês em presídios femininos.

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ - Pela ordem) - Elogio à juíza da Nathália Calil, da

3ª Vara de Fazenda Pública do Rio de Janeiro, pela concessão de liminar sobre

oferecimento, por estabelecimentos comerciais, de condições de acesso a

deficientes físicos para obtenção de alvará de funcionamento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do apelo aos Deputados de

comparecimento plenário. Prorrogação da sessão por 1 hora.

SEVERIANO ALVES (PMDB, BA - Pela ordem) - Realização do Seminário

Internacional Atividade de Inteligência e Controle Parlamentar.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Urgente votação pela

Casa da proposta de reforma tributária.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Urgente votação pela Casa da proposta

de reforma política.

JOSÉ LINHARES (PP, CE - Pela ordem) - Dificuldades do orador para

registro de voto.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Reprodução pelo

blog.planalto de entrevista do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre o escândalo

de corrupção no Governo do Distrito Federal. Imediata realização da reforma

política. Posicionamento contrário ao financiamento público de campanhas eleitorais.

Comemoração de aniversário do Município de Guarulhos, Estado de São Paulo.

Transcurso do Dia Nacional do Samba.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (Bloco/PMDB, GO).

ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial de

Luta Contra a AIDS. Evolução dos tratamentos contra a doença. Importância do uso

de preservativo para a prevenção da doença. Disseminação da doença nas regiões

interioranas do Brasil. Êxito do Programa de Apoio a Planos de Reestruturação e

Expansão das Universidades Federais. Defesa de partilha equânime de royalties do

petróleo da camada pré-sal entre os Estados brasileiros. Implantação do PAC do

Cacau no Estado da Bahia. Criação de piso para o Fundo de Participação dos

Municípios — FPM. Urgente regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, sobre a destinação de receitas para a Saúde.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE - Pela ordem) - Relevância do papel

desenvolvido pela assistência social. Alcance social do Projeto de Lei nº 3.077, de

2008, do Poder Executivo, a respeito do assunto.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Inclusão na pauta da

proposta de realização de plebiscito sobre a criação do Estado do Rio São

Francisco.
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EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Participação do orador no 1º

Festival do Camarão, realizado na região da costa negra, Estado do Ceará.

GERALDO PUDIM (PR, RJ - Pela ordem) - Realização pela CPI destinada à

investigação do desaparecimento de crianças e adolescentes no País de audiência

pública em Salvador, Estado da Bahia, e Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do apelo aos Deputados de

comparecimento ao plenário para conclusão das votações da medida provisória.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional do Samba.

Saudações à diretoria da União das Escolas de Samba Paulistanas.

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Congratulações aos

educadores da Campanha Nacional de Escolas da Comunidade.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Participação do orador em

audiência pública realizada pela CPI da Pedofilia no Município de Dourados, Estado

de Mato Grosso do Sul.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Apelo ao Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de atendimento às

reivindicações dos funcionários da Secretaria do Patrimônio da União — SPU.

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Contestação à proposta do Deputado

Gonzaga Patriota de divisão territorial do Estado da Bahia. Relato da visita do orador

ao Município de Guajeru.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Regularização de assentamentos do

INCRA no Estado de Mato Grosso.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Precariedade dos serviços de

telefonia móvel no Município de Pindaí, Estado da Bahia.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

prioridade na votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 391, de 2009, sobre
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a criação do piso salarial dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de

combate às endemias. Pedido de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a isonomia salarial dos policiais e bombeiros

militares. Recuperação de rodovia na região Curimataú, no Estado da Paraíba.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre o registro

da presença de oradores para efeito de quorum no plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação à Secretaria-Geral da

Mesa de registro da presença de oradores no plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização do VII Congresso

Catarinense de Municípios, em Florianópolis.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de inclusão na pauta das Propostas de Emenda à Constituição de nºs 549, de 2006,

sobre a carreira dos Delegados de Polícia; 534, de 2002, acerca da competência

das guardas municipais; 308, de 2004, relativa à criação das Polícias Penitenciárias

Federal e Estaduais; 300, de 2008, referente à concessão de isonomia salarial aos

policiais e bombeiros militares. Expectativa de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº

1, de 2007, de interesse dos trabalhadores aposentados, e do projeto de lei

referente à extinção do fator previdenciário.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Contestação da

matéria Regras para a seleção da PM saem em 90 dias, publicada pelo jornal A

Tribuna, no Estado do Espírito Santo. Solicitação à Presidência e aos Líderes

partidários de inclusão na Ordem do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre o piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Classificação do

Brasil em 5º lugar no ranking mundial de acidentes de trânsito com vítimas fatais.

Ausência de representantes do País em encontro para discussão de acidentes de
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trânsito realizado pela Organização das Nações Unidas — ONU, em Moscou,

Rússia.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Pedido ao Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de adoção das providências necessárias para a

construção de contorno rodoviário no Município de Itaperuna, Estado do Rio de

Janeiro.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Apelo à

Presidência de inclusão na pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.972, de

2009, sobre a aprovação do texto do Acordo entre os Governos da República

Federativa do Brasil e da República da Colômbia para o estabelecimento da Zona de

Regime Especial Fronteiriço para as localidades de Tabatinga, no Brasil, e Letícia,

na Colômbia.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Urgente aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 391, de 2009, sobre a implantação do plano de carreira

e do piso salarial profissional nacional dos agentes comunitários de saúde e dos

agentes de combate às endemias. Risco ao setor têxtil da assinatura, pelo Governo

brasileiro, de tratado sobre a redução de tarifas de importação de produtos de

países mais pobres.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de votação das emendas uma a uma.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

THEMÍSTOCLES SAMPAIO (Bloco/PMDB, PI).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG), MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO),

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG), SABINO CASTELO BRANCO (PTB,

AM), ENIO BACCI (PDT, RS), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o aumento

dos recursos do Banco do Nordeste do Brasil pelo Relator da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SARAIVA FELIPE (Bloco/PMDB, MG), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de dispensa do

interstício regimental de uma hora.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA),

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA), ERNANDES AMORIM (PTB, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OSVALDO REIS (Bloco/PMDB, TO), SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS).

LAERTE BESSA (PSC, DF - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Registro de voto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Votação do parecer do Relator quanto ao não atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (PR, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Reais objetivos da medida

provisória sobre a capitalização da Caixa Econômica Federal.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

JORGINHO MALULY (DEM, SP).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Pedido de abertura de novo

painel para a sessão extraordinária.

VI - ENCERRAMENTO


